

本报讯 中国达人秀第三季郑州大歌星量贩KTV招募点“周周擂台赛”将12月3日、4日的两场海选搬到了开阔的室外广场,虽然天气寒冷,但选手们和观众们热情丝毫不减。两场室外海选共有三名选手直接晋级,31名选手待定。

这两场海选中,选手们带来了更加精彩的节目,也给比赛增添了众多亮点:40岁老兵现场脱口秀技惊四座、“滴水成冰”组合众美女性

感拉丁引爆全场,蒙古小妹妹表演蒙古长调,曾在国际获奖的本地鞭子团体甩鞭气场十足,澳大利亚曳步舞再掀高潮……他们精彩的表演、专业的态度博得了评委和观众们的阵阵喝彩。

据了解,12月10日下午,中国达人秀郑州站海选的“复活赛”将打响,此前的待定选手将有机会“原地满状态复活”,参加12月11日的郑州总决赛。(张潇潇)



中原餐饮酒店业“金樽奖”推展活动系列报道 | 非高端品牌不推 非金字口碑不展

“金樽清酒斗十千,玉盘珍馐值万钱”,金樽作为酒器之豪奢、高贵,随着李白的名句已刻入中国文化的骨髓。一个城市的酒店,是这个城市的窗口,其设施和服务,则透露着这个城市的发展层次。为此本报推出2011年度中原酒店业“金樽奖”推展活动。荣膺“金樽奖”的酒店,一定是有着自己传统、个性的文化内涵的星级名牌。本报将以深度的报道文字,挖掘中原酒店餐饮名牌,推其至尊服务,展其领军风范,呈现中原酒店业的独特文化内涵,为中原酒店业的江湖地位下一断语。从而给中原消费者一个温暖的岁末盛宴,为郑州都市区建设践行、为中原经济建设助力。2011年度中原餐饮酒店业“金樽奖”——至尊企业奖、领军人物奖推展活动申报进行中……

联系人:郑州日报时尚消费部主任 张涵秋 联系电话:0371-67655263、67655118、13783530255



郑州建国饭店 以追赶者的姿态领跑

本报记者 赵 毅 张涵秋

再次整装待发

“我们要彻底改变原来酒店的面貌。”王忠的酒店改造计划毅然决然、掷地有声。

虽然被首旅集团刚刚全资控股一年,可原名为兴亚建国饭店的郑州建国饭店伴随着首旅建国酒店管理品牌已走过了若干个年头,其部分设施甚至客房氛围开始落伍成为事实,于是也就有了这场时间跨度为几个月的内部装修。

欧式建筑、花园式庭院,洋溢着异域风情的整体氛围,优雅中不失古朴的浪漫格调,郑州建国饭店是河南省内唯一一家荣膺国家旅游局和建设部授予的“环境艺术型旅游饭店”称号的饭店,其高雅舒适的居住环境一直是竞争的撒手铜。据悉,这次装修将不会改变其整体氛围,而是对软硬件设备的全面升级。整修过后,浪漫、简约、舒适的环境仍将是郑州建国饭店的重要特色。

“人们来到酒店,最重要的是晚上要住在这个地方,因此酒店客房的重要性不言而喻。客房就是我们的核心竞争力。”王忠说。

据介绍,这次整修的内容既有酒店的隐蔽工程如管线等,也有房间的硬件配置,还进一步增加了居住的舒适度,将床、棉纺织品等设施进行了全面更换,堪称“全新面貌”。当日,王忠表示:“主楼的整修马上结束。”

推行“中国服务”

文化、管理、菜品以及服务档次等是一个星级酒店的无形资产,其重要性不亚于客房的舒适度。多年沉浸于酒店管理的王忠自然深谙其道。

从来到郑州建国饭店第一天起,王忠就向酒店工作人员强调服务。“微笑,你已登台”,这是该酒店的一句口号。王忠表示,作为酒店服务人员,要对自身的要求像演员登台一样严谨,时刻想象处在舞台的聚光灯下,服务到位、适度,让客人时刻感觉舒适。

据王忠介绍,目前郑州建国饭店正在力推“中国服务”,使其成为酒店的服务战略标准,打造行业服务标杆。

近日,首旅集团一位负责人接受采访时表示,“中国服务”是一种全新的理念和战略,基本内涵是国际标准、本土特色、物超所值。在职工发展和职工队伍建设中,“中国服务”主要体现为“中国意识”、“中国品格”、“中国性情”、“中国品质”和“中国传统”。

而在王忠看来,“中国服务”更是可以浓缩为大孝和大爱,“这是传统文化的精髓”。据悉,接下来郑州建国饭店将对这一服务文化进行深度培训和挖掘,首先从肢体语言等服务基本功开始,让传统文化浸润于服务的每一个细节。

践行社会责任

今年的6月1日,郑州建国饭店邀请了郑州聋哑儿童康复中心的一群孩子。那一天,这些承受了上天不公的孩子在酒店尽情嬉戏、玩闹,享受可口的美食糕点,无拘无束、笑靥如花。王忠说,看到这些,他的心中也是溢满了喜悦。不事宣扬,低头做事。这是王忠对于企业承



升级改造后的新客房图

担社会责任的一贯态度。而且他强调,“企业社会责任感,首先就要对员工的人生负责。”

为此,郑州建国饭店不仅在薪酬制度上关心到每一个员工,更希望在精神上让员工感受“家的概念”。每一年,郑州建国饭店都会选出“年度明星”,并且邀请获奖员工的父母参加颁奖,共同体味努力带来的荣誉。据悉,目前郑州建国饭店的员工流失率在3%以下,对于人才流动快速的酒店业而言,这一数据很是难能可贵。

同时,王忠几乎每个月都会参加实习生的座谈活动。采访中,他称呼他们为“孩子们”,他总是用自身经历向实习生谆谆教导,成功不能缺少时间,也不能缺乏定性和耐心,好高骛远是要不得的。这份真情也赢得了回报,“原来实习期结束,实习生只能留下一两个,现在能留下四五个了。”

而且郑州建国饭店已经彻底实现了人才本土化,“外来的人员加上我,也不超过十个人,其他全是河南本地人。”王忠说,“这也算是为河南旅游市场储备人才。”

王忠还提出,目前郑州的旅游专业教育和市场严重脱节,学酒店相关专业的学生不少,可能适应酒店要求的却不多,比如大部分人的外语根本“张不了嘴”。“旅游院校的老师、领导要坐下来和酒店相关人士好好谈一谈,切实了解市场一线的需要。”

直面市场竞争

2010年,首旅集团开始全资控股郑州建国饭店,使其河南地区旗舰店的称号更加名副其实。王忠介绍,如今“建国系”饭店目前在河南有十家,在郑州有三家。

可以说,背靠首旅集团这棵大树,郑州建国饭店有了许多别人不具备的底气。首旅集团拥有近千家成员企业,投资和管理地域幅度东到山东的日照、西至新疆的库尔勒、南达海南三亚、北抵黑龙江的哈尔滨,在美国、法国和中国香港等国家和地区还有若干家控股、参股企业;已经成长为以投资经营管理旅游业及现代服务业为主业,涵盖酒店服务业、旅游商业、餐饮服务、旅游旅行社、汽车服务业、景区服务业和旅游地产等业态的全国性、战略型控股投资企业集团。旗下拥有“东来顺”、“全聚德”、“康辉”、“如家”等多个著名品牌,是目前中国最具规模和实力的本土酒店管理公司。

然而,当住宅市场价格持续走高并广受大众、媒体、政府担忧之时,当国家对住宅市场实行越来越严厉的宏观调控之后,众多投资者开始把目光投向了酒店地产。新一轮酒店地产投资热迅速升温,成为房产投资的一大热点。据称,今后两三年内,河南的五星级酒店可能会超过30家,郑州很快将会超过10家。可以说,郑州建国饭店将迎来更加激烈的竞争。

“我们是前有标兵,后有追兵,我们的目标就是离标兵越来越近,离追兵越来越远。”口才极佳的王忠谈起目前的市场形式坦坦荡荡、直言不讳。也正因为如此,如今的郑州建国饭店正厉兵秣马,整装待发。



今年的6月1日,郑州建国饭店邀请郑州聋哑儿童康复中心的一群孩子共同庆祝儿童节。



- ☆“金樽”档案: 郑州建国饭店
- ☆人物简介: 郑州建国饭店总经理 王忠
- ☆牛人语录: 成功需要两大要素,一是忠诚,一是能力。
- ☆推荐理由: 作为郑州老牌的五星级酒店,曾引领时尚风潮,得消费者颇多赞誉。如今再次起跑,虽天时不再,但辉煌可期。

“我们是追赶者。”日前在接受记者采访时,郑州建国饭店总经理王忠对自身地位的评价低调得让人意外。

作为郑州仅有的几家五星级酒店之一,能够让郑州建国饭店追赶的自然是寥寥可数,而王忠着重强调的,是其居安思危、躬耕市场的发展战略。

对酒店主楼进行全新装修,力推“中国服务”,打造完全本土化的作战团队,在首旅集团全资控股一年后,郑州建国饭店的2011年不疾不徐、洒然前行。



消费资讯

“金穗店连打折联名卡” 郑州首发

本报讯 12月5日,店连打折网的“金穗店连打折联名卡”首发仪式在郑州举行。

为了更好地服务会员,店连打折网与中国移动12580强强联合,推出了“金穗店连打折联名卡”。该卡除具有银联卡所具有的一切功能外,最大的亮点就是使用该卡消费时可以为消费者省钱——在与店连打折网合作的商家消费时,享受直接打折优惠服务。

据悉,店连打折网是一个与商企联合推出的集购物、美食、休闲、娱乐、旅游、住宿等为一体的,涵盖全国的打折优惠消费信息服务平台,已在全国300多个城市陆续开通分站。(孙璐斐)

TCL三十周年庆 推出72小时终极抢购

本报讯 记者近日从家电卖场获悉,为了回馈广大消费者,在TCL30周年庆典来临之际,TCL集团特推出大型全国让利活动。消费者通过预定就能提前锁定机型,还可享受订金翻倍用,再享精美礼品。

据悉,本次活动厂家在产品价格上做好了双重准备。活动期间,TCL将为消费者送上32寸3D LED 2999元、42寸3DLED3999元、46寸3DLED4999元,力度空前,不容错过。业内人士表示,此次TCL在全国范围内超大让利有两大原因:首先是上月初,TCL投资245亿元投建的8.5液晶屏生产线顺利量产,形成规模和成本优势;其次是TCL为了冲击全年销售1000万台液晶电视的目标。

据TCL河南分公司总经理胡学军介绍,此次全省联动活动力度之大实属罕见。此外,本次活动公司除重磅推出“大一寸”43寸、48寸的超值智能3D产品外,其他全线产品也台台享受厂购价。(楚天玺)

中原“电商”崛起 电子商务启动绿色通道

本报讯 近日,郑州风擎代理了“四海商舟”的海外整合营销解决方案——环球出口易。郑州风擎有限公司长期为河南中小企业提供海外电商代理服务。郑州风擎有限公司负责人表示,目前已有企业的平台成功上线,这些企业非常中意四海商舟独特的询盘模式。

“直接指向性询盘”作为“环球出口易”最为特色之处颇受欢迎。它区别于传统B2B的群发询盘集体竞价以及先询盘后竞价的模式,是海外客户在一定了解基础上更具针对性的一对意向性询盘。相较传统的询盘模式,“环球出口易”为企业带来的询盘转化率和成功率更高。郑州风擎负责人介绍,目前还没有哪一家电子商务提供商可以承诺保证企业的询盘量,这也是四海商舟快速吸引到企业的一个重要原因。

据了解,商务部日前发布办法鼓励中小企业开拓海外市场,同时我省也给予来豫企业3年的大力支持,对符合优惠规定的电子商务产品给予优惠补贴。在电子商务服务商的带领下,中原开始了“电商”崛起之路。(赵佳)

时尚课堂

如何挑选真正的铂金婚戒

婚戒,两个个体向家庭靠拢的象征,所以无论怎样将婚礼从简,这见证爱情见证婚姻的婚戒绝对不能少。铂金,永不褪色代表至纯不变的爱情,被誉为爱情金属。

市场上众多琳琅满目的白色金属婚戒,因颜色相近而极易混淆,然而并非所有白色的金属都能称为铂金。区分铂金婚戒和其他白色金属婚戒最直接的方法,是寻找婚戒戒指内的铂金专有标志——Pt。

根据国家规定,每一件铂金首饰的背面都必须刻有铂金的专有标志:铂(白金,白金)或Pt,并在标志后带有表示铂金纯度(含铂量)的千分数,如铂(白金,白金)950, Pt950, Pt990(足铂), Pt999(千足铂)。它就像铂金的身份证,能带来铂金品质的保证。所以,只要在戒指内找到了“身份证明”,就可以放心购买共同心爱的铂金婚戒了。 刘伟